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FEEDBACK FORM FOR ALUMNI ASSOCIATION
2023-24

To motivate the aspiring students of B.Ed. and M.Ed. along with suggestions for
future development in the college, the following questionnaire is distributed for
you kind participation in this survey. Your opinion is valued for our alma mater.

Q1. Do you feel the improvement in the curricular part of B.Ed. &
M.Ed.?
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Q2. Do you want to enrich tne peaagogical material and resources?
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Q3 Are you satisfied with the extra facilities available in college
beyond curriculum?
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Q4. Do you want to improve the extension of co-curricular activities
and social participation?
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Q5. Do you want to open add-on courses at Institutional level for
entrepreneur or job oriented skill?
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Q6. Do you feel the course you did is helpful in your profession?
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Q7 Do you want to suggest for inviting personalities for their talk
show and interaction with studies?
120

100 -

== = ™ Yes

i No

2.2

Yes No
Responses

Q8. Do you want to open carrel’er oriented coaching class in the
college? :
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Q9. DO you feel the teacher of the college n
skills?
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Q10. Do you feel practical approach to transact B.Ed. and

courses are needed for more employability?
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FEEDBACK FROM ALUMNI ASSOCIATION-2023-24

90.3% responded that there is need of improvement in the curricular part of BEd and
MEd while 9.7% give the response that there is no need of improvement. 97.8% give the
response that there is need to enrich the pedagogical material and resources while 2.2%
responded that there is no need to enrich it. 73.1% student-teachers responded that they are
satisfied with the extra facilities available in college beyond curriculum while 26.9% gave
the answer that they are not satisfied. 93.5% respondents want to improve the extension of
co-curricular activities and social participation while 6.5% responded that there is no need
to improve. 97.8% respondents want (0 open add-on courses at institutional level for
entrepreneur or job-oriented skill and 2.2% give the response that there is no need to open
add -on courses. 98.9% give the response that the course is helpful to their profession while
1.1% respondents say that the course is not helpful. 97.8% respondents want to suggest
inviting personalities for their talk show and interaction with studies while 2.2% give the
response that there is no need for inviting the above personalities.94.6% give the response
that they want to open career oriented coaching class in the college while 5.4% respondents
say that there is no need to open such career oriented coaching class.82.8% respondents feel
that the teacher of the college needs to improve their life skills while 17.2% give the response
that there is no need to improve. 97.8% give the response that there is need to practical
approach to transact BEd and MEd courses needed for more employability while 2.2%
respondents feel that there is no need of practical approach.




ACTION TAKEN REPORT OF FEEDBACK GIVEN BY ALUMNI

The action taken report was given by the IQAC Coordinator along with the principal of the
college. The ATR was given in accordance with the feedback given by the Alumni .These feedback was
given by Alumni on the google form uplcaded on the whatsapp group of the alumni asscciation. Some of
the Action Taken Report were-

A) Lab improvement and participation of student-teachers beyond the classroom.

B) It has also decided to invite many personalities in different areas such as
psychologists,docters,educationists to extend the horizon of learning beyond the curriculum.

C) Life skills oriented talks are imparted to the student-teachers by the faculty of institution in
cellaboration with other personalities.



